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§ La Plataforma Multisectorial contra la Morosidad (PMcM) ha analizado la situación de liquidez
debida a la pandemia del coronavirus en España, a través de una encuesta a organizaciones,
asociadas y ajenas, en abril de 2020, obteniéndose más de 700 respuestas.

§ El 93,64% de los encuestados ha reducido sus ventas, frente a un 1,59% que las ha incrementado
durante la crisis.

§ La falta de actividad y la falta de liquidez son los problemas que más preocupan a los encuestados.

§ El 69,52% ha observado un incremento en los plazos de pago por parte de sus clientes.

§ Desde el inicio de la crisis del coronavirus, son las micropymes y pymes las empresas que más tardan
en realizar sus pagos, invirtiendo la tendencia anterior., en la que eran las grandes empresas las que
tenían plazos de pago más largos.

§ Más del 71% de los encuestados considera que el gobierno no debe obligar a las empresas a liquidar
el IVA facturado y no cobrado.

§ Más del 57% consideran que tanto las Administraciones Públicas como las grandes compañías con
balances saneados y capacidad de financiación liquiden deben liquidar de forma inmediata sus
deudas a proveedores.
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